Xo3AaicTBeHHaA onepauua ar Kr Cymma
HauncneHa 3apaboTHas nnaTa cekpeTapro 92 661 8000,00
HauncneHbl 60nbHUYHbIE ceKpeTapto 3a nepsble 3 AHA HETPyAOocnocobHOCTH (3a
e monmonn) peTap P A PYA ( 949 | 663 | 10439
HauncneH ECB Ha 3apnnaTy (1 760=8000x0,22) 92 651 1 760,00
HauncneH ECB Ha 6onbHUYHbIE (229,57=1 043,49%0,22) 949 651 229,57
Yoepxumsaem HOD/T no 3apnnate 661 641 957,84
YoepxuBaem HOAD/T n3 601bHUYHbBIX 663 641 124,94
YaoeprkaH BOEHHbI cbop no 3apnaarte 661 642 120,00
YoeprkaH BOEHHbI cOop ¢ 6ONbHUYHbBIX 663 642 15,65
Bbinnata 3apnnatbl (=8000 — 957,84 — 120,00) 661 311 6 922,16
Bbinnata 6onbHUYHbIX (1 043,49 — 124,94 — 15,65) 663 311 902,9
Ynnata HO®N no 3apnnate n 60abHUYHbIM (=957,84+124,94) 641 311 1082,78
YnnaTa BoeHHoro cb6opa no 3apnnaTte u 60abHUYHbIM (=120,00+15,65) 642 311 135,65
Ynnata ECB (1 989,57=1 760+229,57) 651 311 1989,57




